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Η κορδέλα της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου
/ Ορθόδοξη πίστη

 

 

Η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου (Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους).

” πρὸς δόξαν ἀκήρατον, ἀνερχομένη Ἁγνή, χειρί σου δεδώρησαι τῷ ἀποστόλῳ 
ΘΩΜΑ
τ ν πάνσεπτον Ζώνην σου “.
Η κορδέλα της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου είναι μία κορδέλα που 
καθαγιάστηκε πάνω στην λειψανοθήκη της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου 
που φυλάσσεται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους και δίδεται σε 
όσους το επιθυμούν, επειδή βοηθά στη στειρότητα των γυναικών, όταν με πίστη 
επικαλούνται τη βοήθεια της Παναγίας.

Η κορδέλα, αν έχει τις ίδιες διαστάσεις με το τμήμα της Τιμίας Ζώνης που 
φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου, θα ακολουθεί μία μακραίωνη βυζαντινή 
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παράδοση, κατά την οποία υφασμάτινες κορδέλες με τις ίδιες ακριβώς διαστάσεις 
ιερών αντικειμένων ή ακόμα και τόπων (συνήθως από τους Αγίους Τόπους ) 
αποτελούσαν προσκυνηματικά κειμήλια («ιερές μεζούρες»).
Σημείωση: όπως έχουμε πληροφορηθεί (Απρίλιος 2014), η Η Κορδέλα Της Τιμίας 
Ζώνης ΔΕΝ έχει τις ίδιες Διαστάσεις ΜΕ κανενα ΑΠΌ ΤΑ ΤΡΙΑ Τμήματα Της Τιμίας 
Ζώνης ΠΟΥ φυλάσσονται ΣΤΗΝ Ιερά Μονή ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΟΥ ούτε ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ συνολικό 
Μήκος πολυακουσμένα.

Το εργόχειρο της κορδέλας της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους.
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Η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου (Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους).
” Θεοτόκε ἀειπάρθενε, τῶν ἀνθρώπων ἡ σκέπη, Ἐσθῆτα καὶ Zώνην τοῦ ἀχράντου σου σώματος,

κραταιὰν τῇ πόλει σου περιβολὴν ἐδωρήσω, τῷ ἀσπόρῳ τόκῳ σου ἄφθαρτα διαμείναντα,
ἐπὶ σοὶ γὰρ καὶ φύσις καινοτομεῖται καὶ χρόνος, διὸ δυσωποῦμέν σε,

εἰρήνην τῇ πολιτείᾳ σου δώρησαι, καὶ ταῖς ψυχαῖς ἡμῶν τὸ μέγα ἔλεος. “
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Η κορδέλα της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου.
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